

感恩的足跡...

來自病患與家屬的溫馨回饋

關山慈院

謝謝護士溫俞柔的細心照顧，阿公一路走的很好。

病患黃先生家屬

玉里慈院

我是元旦假期前往玉里旅行的旅客，在假期展開半天之後，便因胃部不適而嘔吐不止，一夜一日沒有好轉。朋友緊急送我到貴院，在沈孟芳醫師、護士與放射科醫師的醫療照顧之下，我在吊點滴之後迅速好轉，隔天便恢復體力並完成既定旅程。在此特別致謝玉里慈濟醫院！

病患顏先生

花蓮慈院

非常感謝腸胃科胡志棠醫師這四、五年來對我盡心的治療，使我能夠擁有正常人的飲食生活，尤其他視病猶親，詳細和藹地解答許多疑難，真是感激不盡，也感謝劉怡君護理師，總是親切對待我們，為病患設想，提議什麼對我們比較好，不厭其煩的解答疑難、提供生活保健的資訊，感謝她。

病患蕭小姐

臺北慈院

入住加護病房時，身體病痛難耐，讓我備感痛苦，當日輪值大夜班的林毓庭護理師非常的有愛心，又細心，又溫柔，我滿臉的汗水、淚水、口水，都溫柔地幫我擦拭，也很溫柔地幫我把指縫擦乾淨，真的溫暖了我的心，真的非常非常感謝她。

感恩的病患

臺中慈院

非常感恩健檢中心的大醫王和白衣大士，因為他們用心的照顧病患，讓我體會到原來世界上有這麼好的團體，這輩子能跟著上人做慈濟，真是人生最大的幸福，感恩上人和慈濟給了我第二生命！

病患林先生

大林慈院

候診時，黃麗雲護理師會耐心且面帶笑容地與病人溝通，讓老人家覺得很親切，並詳細跟老人家說明到哪裡抽血，叮嚀抽血完要再回診間，最後也跟對方確認是否有了解，這樣的好護理師，值得稱讚。

病患吳先生